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Про результати наукової роботи 

за 2014 рік та завдання на 2015 рік 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з наукової роботи 

Студеняка І.П. «Про наукову роботу УжНУ за 2014 рік та завдання на 2015 

рік», Вчена рада констатує: 

Науково-дослідна робота університету була спрямована на виконання у 

встановленому порядку держбюджетних, госпдоговірних та міжнародних 

договорів, а також робіт, які фінансуються за рахунок міжнародних грантів; 

видання монографій, статей у фахових виданнях, навчальних посібників; 

розвитку різних форм наукової співпраці (в тому числі міжнародної); 

впровадження результатів наукових досліджень і розробок; участі у 

наукових, науково-практичних, науково-методичних семінарах, 

конференціях, олімпіадах, конкурсах; проведення олімпіад та конкурсів; 

підготовку науково-педагогічних кадрів високої кваліфікації та підвищення 

рівня навчального процесу. 

Відповідно до пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки у 2014 

році в університеті виконувалося 26 наукових проектів (18 фундаментальних 

та  8 прикладних) за рахунок коштів державного бюджету з річним обсягом 

фінансування 3 млн. 615 тис. грн., а також працював Національний 

контактний пункт за рахунок загального фонду з обсягом 86,6 тис. грн. 

Загальний обсяг фінансування на 2014 рік за рахунок коштів держбюджету 

складав 3701,6 тис. грн., причому він збільшився на 9,3% у порівнянні з 2013 

роком. Обсяг фінансування НДР за рахунок коштів спецфонду складає 41,5% 

від обсягів загального фонду держбюджету, а обсяг госпдоговірних робіт та 

грантів зріс на 33,6%. Слід зазначити, що фінансування за рахунок 

держбюджету у 2014 році збільшилось навіть при зменшенні кількості тем у 

порівнянні з 2013 роком.  

Вченими і науковцями університету в 2014 році опубліковано: 

– 36 монографій;  

– 61 підручників і навчальних посібників; 



 2 

– 1330  наукових статей,  в т.ч. 215 в зарубіжних виданнях; 

– 27 матеріалів наукових конференцій, 25 тематичних збірників 

наукових праць, 25 наукових вісників УжНУ. 

На базі університету в 2014 році проведено 27 наукових конференції, з 

яких 15 – міжнародні.  

За результатами завершених досліджень і розробок у 2014 році 

університет отримав 57 охоронних документів на об’єкти інтелектуальної 

власності, в тому числі: 24 патенти України на винаходи і 33 – на корисні 

моделі. Укладена 1 ліцензійна угода на використання винаходів. 

Результати досліджень та розробок представлялися на 3 міжнародних 

виставках, причому на XXVI Міжнародній спеціалізованій виставці «Освіта 

та кар’єра – День студента 2014» університет здобув найвищу нагороду гран-

прі в номінації «Видання підручників та навчальних посібників нового 

покоління». 

В університеті функціонували 6 спеціалізованих вчених рад: з фізико-

математичних, хімічних, економічних, історичних, медичних та юридичних 

наук.  Дві спеціалізовані вчені ради (з фізико-математичних та історичних 

наук) мали право проводити захист дисертацій на здобуття наукового 

ступеня доктора наук та кандидата наук, інші чотири – на здобуття наукового 

ступеня кандидата наук. 

У 2014 році навчання в аспірантурі завершило 70 осіб, з них 45 – з 

відривом від виробництва та 25 – без відриву від виробництва; 8 випускників 

своєчасно захистили дисертації, дисертації 11 випускників аспірантури 

прийняті до захисту спецрадами та рекомендовані кафедрами. Ефективність 

роботи аспірантури за 2014 рік складає 27.5%. 

Протягом 2014 року співробітниками університету захищено 37 

кандидатських дисертацій та 6 – докторських (Каблак Н.І., Костенко Є.Я., 

Палінчак М.М., Пулик О.Р., Савчин М.В., Химинець В.В.), вчене звання 

доцента отримали 40 викладачів, вчене звання професора – 6 (Болдіжар П.О., 

Жигуц Ю.Ю., Міцода Р.М., Савіна О.І., Хаща І.І., Кубіній Н.Ю.). 

Переможцями Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт 

з природничих, технічних та гуманітарних наук стало 3 студентів. Студенти 

УжНУ упродовж 2014 року отримували наступні стипендії: Президента 

України − 4, Кабінету Міністрів України – 1, Верховної Ради України – 4, 

імені В.М. Чорновола – 1, імені М.С. Грушевського – 1, стипендії 

Закарпатської ОДА та обласної ради – 22. 

Протягом 2014 року студенти УжНУ брали активну участь у 

Всеукраїнській студентській олімпіаді. 42 переможці І етапу (студенти 11 

факультетів) взяли участь у ІІ етапі олімпіади, переможцями якого стали 2 

студентів. Слід зазначити, що одна з трьох команд нашого університету у 

півфіналі міжнародної олімпіади з програмування серед 74-х команд 
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Південно-Східної Європи посіла третє місце, випередивши команди Болгарії, 

Греції, Сербії, Туреччини та ін. Команда студентів університету (10 осіб) 

увійшла в сотню кращих команд світу з алгоритмічного програмування за 

версією Top Coder, зайнявши 54 місце та обійшовши команди Нью-

Йоркського університету, Японського університету м. Осака та НТУУ 

«Київський політехнічний інститут». 

Разом з цим Вчена рада відзначає недостатнє фінансування наукових 

проектів за рахунок коштів загального фонду держбюджету. Крім того, 

потребує суттєвого покращення робота по практичній реалізації і 

впровадженню завершених прикладних розробок, укладенню та виконанню 

госпдоговорів з підприємствами області. 

Враховуючи зазначене вище, Вчена рада ухвалила: 

1. Плани наукових досліджень за 2014 рік виконані повністю. 

Проведену колективом УжНУ науково-дослідну роботу за звітний період 

вважати задовільною. Звіт проректора з наукової роботи затвердити. 

2. Науково-дослідній частині, керівникам наукових підрозділів і 

кафедральних наукових груп забезпечити якісне і своєчасне виконання 

тематичних планів наукових досліджень на 2015 рік. Перелік тем, прийнятих 

до держбюджетного фінансування, затвердити (додається). Фінансування 

проектів, виконання яких починається у 2015 році, встановити на рівні 45% 

від запланованого у відповідності до доведеного МОН обсягу 

держбюджетного фінансування. 

3. Керівникам наукових підрозділів і кафедральних наукових груп 

брати активну участь у міжнародних, державних і регіональних конкурсах 

проектів з метою залучення додаткових коштів на фінансування науки, в 

тому числі у програмах «Горизонт-2020», Еразмус+, Вишеградського фонду 

тощо. 

4. Науково-дослідній частині завершити державну реєстрацію 

Наукового парку «Ужгородський національний університет» з метою 

розширення тематики госпдоговірних робіт шляхом укладання відповідних 

угод з промисловими підприємствами, управліннями і закладами освіти 

регіону. 

5. Керівникам наукових підрозділів і кафедральних наукових груп  з 

метою підвищення вітчизняного та міжнародного рейтингу університету 

забезпечувати опублікування отриманих наукових результатів у фахових і 

міжнародних журналах, які входять до наукометричних баз даних. 

6. Відділу аспірантури та докторантури, факультетам і кафедрам 

домагатися підвищення ефективності аспірантури та докторантури, головам 

спеціалізованих рад при УжНУ забезпечувати належну підготовку до захисту 

та захист дисертацій. 
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7. Факультетам, навчально-науковим інститутам, кафедрам широко 

залучати молодих вчених та студентів до науково-дослідної роботи, до участі 

в наукових конференціях, конкурсах та олімпіадах. 

8. Контроль за виконанням рішення покласти на проректора з наукової 

роботи Студеняка І.П. 

 

 

 

Голова Вченої ради, 

ректор ДВНЗ «УжНУ», 

д.мед.н., професор В.І. Смоланка 

 

 

Вчений секретар, 

к.т.н. О.О. Мельник 

 


